


Verksamhetsberättelse för Värmdö föräldraförening för verksamhetsåret 2019
[bookmark: _GoBack]Nedan följer en sammanställning av de aktiviteter som Värmdö föräldraförening har arrangerat under det gångna året.
Bounce 2019-01-27; Det märktes att detta var en väldigt populär aktivitet då väldigt många anmälde sig för att vara med! Vissa fick dock förhinder i sista stund men till sist var det ändå 17 barn som kom för att hoppa, klättra och studsa för glatta livet. Barnen tyckte att det var riktigt roligt och de gick därifrån varma svettiga och nöjda.
Tekniska museet 2019-02-16; Sex av våra medlemsfamiljer följde med oss till Tekniska museet i Stockholm som denna helg hade megahelg då spelvärlden intog museet. Förutom att titta på allt det som vanligtvis finns på detta spännande museum så fick barn och vuxna även testa på att spela, testa VR, cosplay, lasersvärdsfäktning mm.
Cosmonova 2019-03-23; Denna dag besökte drygt 40 av våra medlemmar Cosmonova belägen vid Naturhistoriska riksmuseet i Stockholm. Cosmonova är en av Sveriges få IMAX-biografer (IMAX är ett filmsystem för att kunna visa film i extremt stora format). Vi såg filmen Oceans – Our blue planet som handlade om livet under havsytan. En väldigt spännande och fin naturfilm som uppskattades av alla närvarande.
Yoump 2019-05-05; 44 hoppglada och förväntansfulla barn kom till det nyinvigda Yoump vid Värmdö marknad. Mycket hopp och många volter blev det på de många studsmattorna. Varma och glada barn visste efter en timma vad freejump, foampit, slackline och dodgeball var för något.
Bondgårdsbesök 2019-05-25: Denna dag var vi 37 personer från föreningen som besökte Nysveds gård på Värmdö för att klappa och titta på alla möjliga djur av olika raser. Vi fick träffa hästar, kor med kalvar, grisar med kultingar, får med lamm, getter med killingar, kaniner med kaninungar, höns, vaktlar, ankor, katter och en hund. Barnen fick även rida på gårdens ponnyer om de ville. Det var en väldigt trevlig dag för alla närvarande.
Glassfabriksbesök 2019-06-03: Vi var 17 medlemsfamiljer som följde med oss till Bullandö glassfabrik på Värmdö. Vi fick vara med vid tillverkningen av italiensk glass och lära oss om ideala temperaturer och smakblandningar. Till sist fick vi avnjuta sju olika sorters fantastiskt god glass där alla fick äta så mycket glass de önskade! En riktig kickstart på sommaren!
Höghöjdsbana 2019-08-31: Vi besökte Äventyrsbanan i Nacka. 13 av våra medlemsfamiljer mötte upp och alla barn samt några vuxna provade på att balansera sig fram mellan trädtopparna vilket var både roligt och ibland ganska klurigt och lite läskigt. Äventyrsbanan hade instruktörer som guidade oss. De yngre barnen och dess föräldrar gick en höghöjdsbana som nådde en maxhöjd över marken på 9 meter. Tonåringarna och några medföljande vuxna tog sig runt på en höghöjdsbana som max nådde 11 meter över marken! En stor bedrift av dessa modiga personer!
Cupcakekurs 2019-10-05: Med inspiration och vägledning från en kursledare gjorde de 13 deltagande barnen jättefina cupcakes! Vi hade fått låna en lokal av Värmdö församling i Sjöliden. Alla barn visade sig vara väldigt duktiga på att dekorera cupcakes! De föräldrar som var med fick vara hantlangare åt barnen samt ta en kaffe och ha en trevlig social stund tillsammans. Alla barn fick med sig var sin kartong hem med fyra egna unikt dekorerade cupcakes.
Lekland 2019-11-13: Denna lördag hade sex medlemsfamiljer tagit sig till grannkommunen Tyresö för att besöka leklandet Kataach som har ett cirka 3000 m2 stort lekland inomhus! Förutom aktiviteter så som elbilar, spel, klättring, tipspromenad mm uppträdde en sjungande ”Rocky Rymdfis” och barnen dansade disco. Det var ett väldigt roligt och uppskattat besök!
Julfest 2019-12-17: Föreningen hade förmånen även detta år att få besöka Lillsveds idrottsfolkhögskolas traditionella julfest. Här bjöds julgröt och fika, ringdans runt julgranen och långdans runtom i lokalerna till tonerna från Värmdö dragspelsgille. Vi fick även titta på en rolig teater där Lillsvedseleverna och deras lärare spelade upp sekvenser ur olika kända Disneyfilmer så som Askungen, Snövit, Ferdinand samt Robin Hood. Efter teatern kom tomten och delade ut godispåsar till alla barnen. En mycket uppskattad kväll!

När vi summerar vårt verksamhetsår 2019 så kan vi konstatera att vi hunnit med många trevliga och roliga aktiviteter som kommit både barn och vuxna till del.
Vi tackar er medlemmar för det här året och hoppas på att 2020 blir ett riktigt bra år med många kul aktiviteter!
Ett stort tack till styrelsen som arrangerat alla uppskattade aktiviteter under året!!
Nu håller vi alla tummar vi har för att föreningen får ihop en ny styrelse vid årsmötet den 10 februari och vi hoppas på ett fortsatt fint verksamhetsår 2020,
/Anneli Nykkel, ordförande i Värmdö föräldraförening                                                 2019-12-28
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