Förslag på ändringar i Värmdö föräldraförenings stadgar (bla för att säkerställa föreningens fortlevnad och för att minska kraven på ett stort antal deltagare i styrelsen):
För fullständiga stadgar se www.varmdoforaldraforenings.se ->Styrelsen -> Se därefter länk till dokument med föreningens stadgar.
· Paragraf 3, andra stycket ändras till: Styrelsen ska bestå av en ordförande och fyra ledamöter, högst åtta.
· Paragraf 4, första stycket, tillagd månad för årsmöte: Föreningen ska hålla årsmötet under januari-februari månad om inte absolut hinder mot mötets genomförande föreligger. I sådant fall skall mötet hållas under mars månad.
· Paragraf 4, fjärde stycket, ändring av hur kallelsen skall delges medlemmarna: Kallelse till årsmötet skall kommuniceras skriftligen senast en månad innan mötet.
· Paragraf 4, femte stycket, 9:e punkten, borttag av ordet suppleanter: Val av ordförande, övriga styrelseledamöter och revisor.
· Paragraf 4, femte stycket, 11:e punkten, andra meningen, borttag av ordet suppleanter: Föreningens ordförande, övriga styrelseledamöter och revisor är valda för tiden fram till nästkommande årsmöte eller den längre tid årsmötet beslutar i det enskilda fallet, dock längst till det därpå följande årsmötet.
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